
Referat fra samrådsmøde d. 24. april 2023 

Tilstede: Lone Sudergaard, Jeanette Bækgaard, Anker Broen, Knud Erik Kristensen, Louise Nielsen (TUI) 

 

Afbud: Ajstrup, Finn Kier (Frikirken), Niels Hederman (Brændskov)  Janus Christiansen og 

Borgerforeningen. 

Referent:  Louise Nielsen 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde: 

Referat fra sidste møde godkendt uden tilføjelser. 

 

2. Konstituering: 

Bestyrelsen for samrådet er konstitueret således: 

 

Formand: Lone Sudergaard (erhvervsforeningen) 

Næstformand: Anker Broen (Markedspladsen samt gederne) 

Kasserer: Jeanette Bækgaard (hallen) 

Sekretær: Finn Kier (frikirken) 

Menig medlem: Brændskov – Niels Hederman 

  Ajstrup – Ann Salling 

  TUI – Per Kristensen/Louise Nielsen 

  Borgerforeningen – Martin Blok 

                                      Event gruppen – Knud Erik Kristensen 

 

Bilagskonsulent: Ole Jeppesen – Birdie Christiansen 

Suppleant: Janus Christiansen 

 

3. Økonomi: 

Økonomi for samrådet gennemgået af Kasserer. 

 

4. Nyt fra Ajstrup: 

Ingen fremmødte fra Ajstrup, men har bedt om at få følgende ført til referat: 

Borgermøde vdr fjernvarme d 24/4 KL 19. 

Dialog med Aalborg forsyning.  

Her forventer vi at blive klogere på den videre proces.  

Ny bestyrelse: 

Efter generalforsamlingen og konstituering er vi nu fuld bestyrelse med 5 medlemmer, to 

suppleanter samt to mødedeltagerne medlemmer. 

Ann Salling er ny formand.  

Majken Rod Johannesson fortsætter i bestyrelsen som kasserer.  



Vi har, netop i årets første måneder, gennemgået renovering af Ajstruphus' lofter og hoveddør, med 

pulje midler fra Aalborg kommunes forsamlingshus pulje. 

Vi afventer byggetilladelse til vores kommende udeareal med aktivitets og leverum, nu på 3. 

Måned. Det er dermed ikke realiseret endnu. 

 

Øvrige orientering: 

Vi har fokus på intern udvikling af samarbejdsredskaber og strukturer, samt aktiviteter for 

medlemmer og involvering af frivillige, under samtidig overholdelse af GDPR.  

 

Vi vil ønske Tylstrup stort og velfortjent tillykke med titlen som årets landsby i LAK. 

 

Vi vil fremover bede om klar og rettidig information fra de organer som nyhedsstrømme kommer 

fra, da det er til os alle.  

Evt kan det blot videresendes direkte.  

Vi forventer at deltage i næste møde, hvis datoen kendes.  

Vi vil gerne kommunikere igennem denne kanal: Formandajstruphus@gmail.com  

 

5. Nyt fra Brændskov: 

Intet Nyt 

 

6. Nyt fra borgerforeningen: 

Ingen fremmødte – Derfor intet nyt. 

 

7. Nyt Fra TUI: 

Der arbejdes på nyt alarmsystem til klubhuset + nyt adgangssystem til motionscentret.  

Der er i flere af TUI´s afdelinger søgt flere midler fra puljer. Der er kommet positive tilbagemeldinger 

på flere af disse. 

 

8. Nyt fra Frikirken: 

Finn Kier fortsætter som præst ved frikirken til forskellige kirkelige begivenheder så som bryllup, 

begravelse osv. 

Finn fortsætter som repræsentant for frikirken i samrådet. 

 

9. LAK v/ Jeanette: 

Intet Nyt. 

Dog er der stadig en del penge i puljen hos LAK, som der ikke er kommet ansøgninger ind til. Puljen 

kan søges til div. Projekter i byen. 

 

10. ROHB v/ Lone: 

Arbejder på et projekt - ”Kultur rundt om Hammer Bakker”. 

Der bliver afholdt forskellige arrangementer rundt i de forskellige byer i ROHB. Der er pt. planlagt et 

arrangement med ”popsi & Krelle”. 

 

11. Aktive projekter: 

mailto:Formandajstruphus@gmail.com


Bymøde: Der skal arrangeres et bymøde hvor bl.a. byen foreninger kommer og fortæller hvad de 

tilbyder, hvad de arbejder med osv. Der afsættes ca. 15. min til hver forening i samrådet til dette 

oplæg. 

På by mødet skal der bl.a. også nedsættes et udvalg som kan tage sig af forskellige større projekter i 

byen bl.a. tilbygning til Tylstrup Hallen, opførelse af nyt forsamlingshus mm.  

Samrådet indkalder derfor til bymøde i Tylstrup Hallen, så alle byens borgere har mulighed for at 

møde op og give sig mening til kende om hvad de syntes kunne være godt for byen og dens borgere. 

Forslag til dato for bymøde: 

9. eller 10. september 2023 (formiddag) 

Datoer sendes til samrådets foreninger med tilbagemelding om datoer passer for dem. 

 

Cykelbane: Cykelbanen skal sættes op d. 9.maj 2023 kl. 16.00. Lone laver opslag på facebook, for at 

skaffe hjælp til opsætning fra byens borgere. 

 

Middelalderdage: Afholdes d. 12-14. maj 2023 på den gamle markedsplads. Pladsen gøres klar d. 6. 

maj kl. 10.00, og alle som kan hjælpe møder bare op. Lone sørger også for Facebook opslag omkring 

dette. Der mangler desuden at blive fundet hjælpere til bla. Bar, madtelt mm.  

Brændskovs venner står igen i år for levering af en del af maden. Morfars landkøkken + Tylstrup 

Pizza spørges omkring mad til fredag aften.  

 

Elcykler: Cyklerne vil være til rådighed for byen i 6 måneder, når de kommer. Der er endnu ikke 

endelig leveringsdato.  

 

Gederne: Gederne er tilbage i anlægget og det er stadig Birgit som sørger for pasning af disse. 

 

Flydeplatforme på søerne: Flydeplatformene på Tylstrup søerne bliver på 5x5 meter u/rækværk. 

Der mangler stadig godkendelse af dispensation fra naturbeskyttelsesudvalg, men Aalborg 

kommune godkender at projektet sættes i gang uden denne dispensation er endeligt på plads.  

Der må ikke sættes bord/bænkesæt ud på platformene, men der søges stadig om midler til disse, da 

de så kan bruges ved shelter.  

 

12. Ideer til puljer søgning: 

 Forsamlingshus 

 Ny belægning rundt om søerne 

 Toiletvogn til brug ved forskellige arrangementer og fester i byen.  

 Lysskilt/infotavle på trailer. 

 

13. Næste møde: 

28. maj kl. 19.00 i Tylstrup Hallens Cafeteria 

 

14. Evt.: 

Legeplads v/ Klubhuset: Sandet under gyngerne på klubhusets stadion skal være jævnt. Der skal 

derfor indkøbes en rive til brug, for bl.a. dagplejen når de har brugt legepladsen. Derudover er der 

indkøbt sand til legepladsen. Samrådet afholder udgifterne til dette. 

 



Onsdagshold: Onsdagsholdet ønsker sig en løvsuger på batteri til brug på bl.a. multibanen, 

bålhytten i eventyrskoven osv. Samrådet indkøber denne. 

 

Forespørgsel fra børnehaven Krudtuglen: Børnehaven spørger samrådet om et sponsorat til brug til 

kørsel/bestilling af bus til en udflugt. Der er givet afslag på dette, da der så også vil være en 

mulighed for andre institutioner at søge. Derudover giver samrådet kun til arrangementer/projekter 

som er til gavn for hele byen og ikke kun enkelte grupper. 

 

Tylstrup Filmen: Der skal laves en film om livet i byen, og en præsentation af de erhvervsdrivende, 

institutioner mm.  

Louise kontakter Per Kristensen for at høre om det kunne være et projekt for elever på Tech college.  

 

Flagallé: Der bliver indkøbt nye rafter til middelalderflagene, så der ikke skal skiftes flag på de 

nuværende stænger.  

 


